
Planinski krožek Vrtca Ciciban Sevnica 

 

1. planinski pohod: KONJSKO 

 

V mesecu oktobru smo v Vrtcu Ciciban Sevnica štartali z najrazličnejšimi krožki. Eden izmed teh je tudi planinski krožek, 

ki mu radi rečemo kar Cici planinec. V tem krožku sodelujejo tako otroci kot starši, največkrat pa kar cela družina. Letos 

je vpisanih 21 vrtčevskih otrok starih od 2–5 let. Na pohod se bomo odpravili 1x mesečno.  

 

 

Prvič smo se srečali v soboto, 21. 10. 2023. Ob 9.00 smo se zbrali na Radni ter se podali proti Konjskem. Po uvodnem 

pozdravu smo se po asfaltni cesti odpravili na pot. Takoj za tovarno Siliko smo s ceste zavili v gozd. Pot se je čedalje 

bolj vzpenjala in nam nudila čudovit razgled na Boštanj in Sevnico. Po prvem kratkem počitku smo z zmernim tempom 

prispeli do gozdne jase, kjer se je strmina polegla. Ustavili smo se, opazovali meglice, močerada, se poigrali na hlodih 

in odžejali ter posladkali. Nato smo poiskali »travniška vrata«, ki so nas iz gozda vodila proti vasi Konjsko. 

 

                    

 

Na širokem travniškem kolovozu so nas pobožali prvi sončni žarki. Odprl se nam je pogled na vas Konjsko. Opazili smo 

lovsko opazovalnico, v daljavi pa konje in tudi oni so opazili nas, saj so nam takoj prišli naproti, dovolili so nam, da smo 

jih pobožali, mi pa smo si vzeli še čas za fotografiranje.  



                            

 

Sprehodili smo se skozi vas in otroški želodčki so čedalje glasneje opozarjali, da bo čas za težko pričakovano malico. 

Ustavili smo se na zgornjem delu travnika. Z veseljem smo se lotili dobrot iz nahrbtnika. Starši so klepetali, otroci pa 

tekali in uživali v prosti igri. 

 

                

Napočil je čas za odhod. Skozi »gozdna vrata« smo vstopili med visoka drevesa. Pot nazaj so si otroci krajšali s tekom 

in raziskovanjem. Čakal nas je le še zadnji spust in že smo bili pri asfaltni cesti. V koloni smo se vrnili do avtomobilov. 

Komaj čakamo na naslednji planinski izlet! 

 

 

Sevnica, oktober 2023                                                                                                                                 Zapisala Anja Radovič. 


